

弘扬雷锋精神 志愿你我同行



3月5日是全国第60个“学雷锋纪念日”。为传承和弘扬雷锋精神,营造昂扬向上、互助奉献的社会新风,近日,淮南新华医院团委组织脊柱外科、关节科、创伤骨科、手外及修复重建骨科、康复医学科、内分泌科、心内科、神经内科、呼吸与危重症医学科、急诊科、老年医学科、心电诊断功能检查科的专家与机关后勤志愿者,先后前往谢家集区卧园社区、鸿朗商业广场、李郢孜镇春申老年公寓、范圩小区,开展“学雷锋送健康”志愿服务系列活动。

活动中,专家与志愿者为当地居民免费测血

压、测血糖、做心电图,询问病史及生活习惯等,通过听诊、问诊等方式对大家日常生活中遇到的各种疑难问题进行详细讲解,给予专业的健康指导和用药建议。同时,提醒大家要改变不良的生活方式,多参加锻炼,出现身体不适及早到医院进行检查治疗。

活动现场,急诊科的志愿者还为居民普及急救知识及操作规范。从确认环境安全、观察患者情况、呼救及拨打120,到进行胸外按压、清理呼吸道异物、实施人工呼吸等,志愿者们详细讲解了心肺复苏急救技术的核心步骤,并利用模拟人进行

心肺复苏示范操作。

此外,针对行动不便的居民,专家及志愿者们亲自上门,将三甲医院的医疗服务送到老百姓家中。

本次志愿服务系列活动,新华医院的志愿者们共服务居民500余人次,用实际行动践行了雷锋精神 and 志愿服务使命。今后,新华医院团委将继续创新工作思路、整合优质资源,持续开展各类志愿服务活动,用实际行动提升居民们的幸福感、获得感,让雷锋精神植根于心,闪耀在新时代。

本报通讯员 张衍 摄影报道



接种疫苗 送精美礼品

在这樱花将灿,冬尽春暖的美好季节,我们迎来了一年一度的“三八”国际劳动妇女节。在此,向各位“女神们”道一声:节日快乐!

为感谢辛勤奉献、默默付出的各位女同胞,新华医院预防接种门诊特推出妇女节专属活动——“接种国产二价HPV疫苗送精美礼品”。凡3月8日-14日期间,来院接种国产二价HPV疫苗均可领取精美礼品一份。(数量有限,先到先得)

先得)

国产二价HPV疫苗,新华医院“随来随打”,采取“0·1·6”接种,即0个月,1个月,6个月,共计三针。预防接种门诊接种时间为周一至周六,上午8:00-11:00,下午2:00-5:00。咨询电话0554-2381392,接种地点为门诊楼5层。

本报通讯员 苏瑞珩 摄影报道

“镜”善“镜”美 携手共进

新华医院第六届脊柱内镜下融合学习班圆满结束

春风十里聚新华,探“镜”析“微”共创新。为提高脊柱外科同道对脊柱内镜下融合技术治疗腰椎退变性疾病的认识,推动脊柱内镜下融合技术广泛应用和健康发展,探讨脊柱内镜下减压融合技术,近日,淮南新华医院脊柱外科第六届脊柱内镜下融合学习班在该院骨科手术室会议厅内成功举行。此次学习,吸引了来自上海、湖北、江西及安徽等多省市的近三十位专家学者参加。

新华医院副院长张结合特别邀请了上海中山医院孟教授为大家深入讲解镜下融合手术的步骤及技术要点,同与会学者们分享经验。

随后,张结合主刀进行了两场经皮脊柱内镜下减压融合内固定手术示教。示教中,张

结合采用实况直播的方式,就大家的关注要点及操作技巧进行了详细讲解和指导,分享了“大通道内镜辅助下腰椎减压融合术”。

培训班圆满结束后,张结合向远道而来参加培训的专家学者表示感谢。他表示,脊柱内镜下融合培训班已连续举办六届,通过规范脊柱内镜下融合微创技术的学习,全方位、立体化地深入讲解,共同助力脊柱微创事业的发展,只有将上颈椎、颈椎等高精尖手术常规化,才能真正造福患者。

新华医院脊柱外科于2018年在全国率先开展微创脊柱内镜下腰椎融合术,并先后已经成功举办六届全国“腰椎内镜下融合学习班”,培训省内外学者200余名,协助全国20余家医院顺利开展此项技术,让这一微创技术在国内多地落地生花,造福当地患者,解决了以往此类疑难、高风险手术异地就医难、花费高、病情延误时间久等一些列问题。

本报通讯员 赵鑫

学雷锋 树新风

新华医院联合白马商业广场开展暖心义诊



“学习雷锋好榜样,忠于革命忠于党,爱憎分明不忘本,立场坚定斗志强……”在谢家集区白马商业广场,歌曲《学习雷锋好榜样》循环播放着。耳熟能详的旋律,让不少往来市民轻声哼唱。

3月4日上午,在全国第60个“学雷锋纪念日”来临之际,淮南新华医院、信达白马商业广场联合举办了“学习雷锋 健康义诊”活动。

此次活动以“传承雷锋精神 弘扬时代新风”为主题,新华医院工会组织肝胆胰外科、肿瘤科、呼

吸与危重症医学科、康复医学科专家及青年志愿者,为市民提供疾病预防、用药咨询及免费测血压服务。活动期间,医护专家共为200多位市民提供了诊疗服务,发放医疗科普宣传资料300余份。

市民黄女士、王先生来到义诊活动现场,想咨询妇科和血液科专家,得知本次义诊不涉及相关科室时,准备离开。新华医院工会副主席方云见状,立刻拨打了妇科主任和血液风湿免疫科主任电话,为两位市民约好面诊时间,并将两科主任手机号码留给他们。方云嘱咐两位市民:“身体不舒服一定不能拖,我给您二位约好诊疗时间了,您一定要来!”黄女士、王先生纷纷道谢,并赞叹“新华医院的服务太贴心了!”

本报通讯员 聂洪丽 摄影报道

百姓健康
新华担当